
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah  : SD Negeri  Cirangkong 

Kelas   : IV / I 

Tema  : 6 

Sub tema : 1 

Pembelajaran : 1 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (35 Menit) 

 

Tujuan pembelajaran 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi ciri-ciri puisi dengan 

benar 

2. Memelaui kegiatan membuat kesimpulan, siswa dapat menyajikan hasil pengamatan tentang 

ciri-ciri 

Kegiatan pembelajaran 

a. Kegiatan pendahuluan 

- Kegiatan pembelajaran dimulai dengan ucapan salam, menanyakan kabar dan kehadirsn 

siswa dilanjutkan dengan berdoa dipimpin ketua kelas. 

- Siswa disuruh  mencari dan membaca sebuah puisi pada buku sumber (literasi) 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

b. Kegiatan inti 

- Siswa dan guru bertanya jawab mengenai pekerjaan orang tuanya  

- Siswa mengamati media pembelajaran contoh puisi cita citaku 

- Salah seorang siswa membaca puisi cita-citaku 

- Guru menjelaskan seputar materi yang akan diajarkan  

- Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan dengan materi yang diajarkan 

- Siswa berdiskusi mengidentifikasi ciri-ciri puisi cita cita secara berkelompok 

- Salah satu anggota kelompok membaca puisi cita-citaku dan anggota lain memperhatikannya 

- Siswa menyajikan hasil pengamatan dan hasil diskusinya dalam bentuk sebuah kesimpuan 

tentang ciri-ciri puisi. 

c. Kegiatan akhir 

- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

- Melalui penugasan siswa disuruh membuat puisi terkait cict-citanya 

- Salam dan doa penutup 

Penilaian 

- Penilaian sikap : observasi selama kegiatan berlangsung 

Sukabumi, 22 November 2021 

Mengetahu  

Kepala SDN Cirangkong       Guru Kelas 

 

Asep supriadi, S.Pd.M.Pd.      Asep supriadi, S.Pd.M.Pd. 


